

# НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ І СПОРТУ УКРАЇНИ

## ОГОЛОШУЄ КОНКУРС

на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників:

**кафедри гімнастики та складно-координаційних естетичних видів спорту:**  
завідувача кафедри

### ІНФОРМАЦІЯ

про вимоги до кандидатів на зайняття посад науково-педагогічних працівників  
Національного університету фізичного виховання і спорту України

№ з/п	Посада, назва кафедри	Вимоги до кандидата на зайняття вакантної посади (відповідно до посадової інструкції), наукові інтереси та тематика наукових робіт тощо	Перелік компонентів освітніх програм (вказуються шифри та назви), що має викладати науково-педагогічний працівник
1.	Завідувач кафедри гімнастики та складно-координаційних естетичних видів спорту	Вища освіта ступеня спеціаліста/магістра; науковий ступінь доктора або кандидата наук (педагогічних або фізичного виховання і спорту); вчене звання професора або доцента відповідно до профілю кафедри; стаж науково-педагогічної роботи чи наукової діяльності за профілем кафедри понад 5 років; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які він викладає; мати не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за остання п'ять років, визначених у пункті 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 року № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365)	ОК ТД1 Основи тренерської діяльності в обраному виді спорту ОК ТД2 Основи методики тренування в обраному виді спорту ОК ТД3 Тренерська діяльність в багаторічній підготовці спортсменів в обраному виді спорту ОК ТД4 Управління підготовкою спортсменів в обраному виді спорту ОК ТД6 Професійно-орієнтовна практика ОК ТД7 Практика за профілем майбутньої професії

**кафедра історії та теорії олімпійського спорту:**  
доцента (0,25 ставки)

1 посада

### ІНФОРМАЦІЯ

про вимоги до кандидатів на зайняття посад науково-педагогічних працівників  
Національного університету фізичного виховання і спорту України

№ з/п	Посада, назва кафедри	Вимоги до кандидата на зайняття вакантної посади (відповідно до посадової інструкції), наукові інтереси та тематика наукових робіт тощо	Перелік компонентів освітніх програм (вказуються шифри та назви), що має викладати науково-педагогічний працівник
1.	Доцент кафедри історії та теорії олімпійського спорту (0,25 ставки)	Вища освіта ступеня магістра; науковий ступінь кандидата наук з фізичного виховання; стаж науково-педагогічної роботи чи наукової діяльності за профілем кафедри понад 5 років; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які він викладає; мати не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у пункті 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	ОК.ЦС1 Актуальні проблеми фізичної культури і спорту ОК.ЦС6 Кваліфікаційна робота ОК ЦС18 Загальна теорія підготовки спортсменів

**кафедра кіберспорту та інформаційних технологій:**

професора (0,5 ставки)

1 посада

доцента

1 посада

викладача

2 посади

**ІНФОРМАЦІЯ**про вимоги до кандидатів на зайняття посад науково-педагогічних працівників  
Національного університету фізичного виховання і спорту України

№ з/п	Посада, назва кафедри	Вимоги до кандидата на зайняття вакантної посади (відповідно до посадової інструкції), наукові інтереси та тематика наукових робіт тощо	Перелік компонентів освітніх програм (вказуються шифри та назви), що має викладати науково-педагогічний працівник
1.	Професор кафедри кіберспорту та інформаційних технологій (0,5 ставки)	Вища освіта ступеня магістра, науковий ступінь, вчене звання професора або доцента; стаж науково-педагогічної роботи чи наукової діяльності за профілем кафедри понад 5 років; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які викладає; мати не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у пункті 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	ОК.ЦС17 Основи НДР А4.11(бакалаврський рівень) - ОК.ЦС 28 Основи НДР у сфері фізичної культури D3 ОК.ЦС21 Основи наукових досліджень ОК.ЦС 24 Основи НДР у сфері фізичної культури і спорту ОК.КС1 Загальна теорія кіберспорту ОК.КС2 Основи тренерської діяльності в кіберспорті ОК.КС3 Організація тренувального процесу в кіберспорті ОК.КС2 Система підготовки та змагань в кіберспорті (магістратура) ОК.КС 5 Стратегія та тактика професійного геймінгу (магістратура) ОК.КС 9 Методи НД та аналіт. у кіберспорті (магістратура) ОК 6 Науково-педагогічна практика (магістратура) ОК.ЦС6 Кваліфікаційна робота (магістратура) ОК 5 Проектна діяльність (аспірантура) ОК 10 Кваліфікаційна наукова робота з (аспірантура)

2.	Доцент кафедри кіберспорту та інформаційних технологій (1 ставка)	Вища освіта ступеня магістра; науковий ступінь; стаж науково-педагогічної роботи чи наукової діяльності за профілем кафедри понад 5 років; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які викладає; мати не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у пункті 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	014.11 (бакалаврський рівень) ОК.ЦС24 Основи НДР у сфері фізичної культури А4.11(бакалаврський рівень) ОК.ЦС28 Основи науково-дослідної роботи у сфері фізичної культури D3 ОК.ЦС21 Основи наукових досліджень А7 (бакалаврський рівень) – ОК.ЦС17 Основи науково-дослідної роботи ВД 26 - Інноваційні технології в практиці фізичного виховання і спорту ВД 27 - Інноваційні технології в мистецтвознавстві
3.	Викладач кафедри кіберспорту та інформаційних технологій (1 ставка)	Вища освіта ступеня магістра; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які викладає; мати не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у пункті 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	(бакалаврський рівень) ВД36 Практикум з кіберспорту (бакалаврський рівень) ВД31 Основи стрімінгу ВД37 Практикум з основ кіберспорту (магістерський рівень) ВД52 - Теорія і методика підготовки в кіберспорті (esports) (магістерський рівень) ОК.КС2 Система підготовки та змагань в кіберспорті (esports) (магістерський рівень) ОК.КС5 Стратегія та тактика професійного геймінгу (магістерський рівень) ВД.ФКС 03 Стримінг та коментування в кіберспорті
4.	Викладач кафедри кіберспорту та інформаційних технологій (1 ставка)	Вища освіта ступеня магістра; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які викладає;	(бакалаврський рівень) – ВД36 Практикум з кіберспорту ВД37 Практикум з основ кіберспорту (бакалаврський рівень) – ОК.КС1 Загальна теорія кіберспорту

		мати не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у пункті 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	ОК.КС3 Організація тренувального процесу в кіберспорті ВД41 Практикум зі спортивної майстерності в кіберспорті ВД35 Практикум з використання VR/AR технологій
--	--	---	---

#### **кафедра кінезіології та фізкультурно-спортивної реабілітації:**

старшого викладача	1 посада
старшого викладача (0,5 ставки)	1 посада
викладача	1 посада

#### **ІНФОРМАЦІЯ**

про вимоги до кандидатів на зайняття посад науково-педагогічних працівників  
Національного університету фізичного виховання і спорту України

№ з/п	Посада, назва кафедри	Вимоги до кандидата на зайняття вакантної посади (відповідно до посадової інструкції), наукові інтереси та тематика наукових робіт тощо	Перелік компонентів освітніх програм (вказуються шифри та назви), що має викладати науково-педагогічний працівник
1.	Старший викладач кафедри кінезіології та фізкультурно-спортивної реабілітації (1 ставка)	Вища освіта ступеня спеціаліста/магістра; стаж науково-педагогічної роботи чи наукової діяльності за профілем кафедри не менше 3 років, або не менше 2 років за наявності наукового ступеня; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, що викладаються; наукові інтереси: спортивна метрологія, біомеханіка; мати не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у пункті 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою	Ступінь вищої освіти – бакалавр ОК.ЦС9 Спортивна метрологія ОК.ЦС14 Біомеханіка ОК.ЦС17 Біомеханіка

		Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	
2.	Старший викладач кафедри кінезіології та фізкультурно-спортивної реабілітації (0,5 ставки)	Вища освіта ступеня магістра; стаж науково-педагогічної роботи чи наукової діяльності за профілем кафедри не менше 3 років, або не менше 2 років за наявності наукового ступеня доктора філософії з фізичного виховання та спорту; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, що викладаються; наукові інтереси: спортивна метрологія, здоров'язберігаючі технології у підготовці спортсменів; мати не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у пункті 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	Ступінь вищої освіти – бакалавр ОК.ЦС8 Спортивна метрологія Ступінь вищої освіти – магістр ОК.ЦС6 Кваліфікаційна робота ОК.К6 Сучасні аспекти проектування фізкультурно-оздоровчих, профілактично-корекційних та відновлювальних технологій
3.	Викладач кафедри кінезіології та фізкультурно-спортивної реабілітації (1 ставка)	Вища освіта ступеня спеціаліста/магістра; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, що викладаються; наукові інтереси: методи математичної статистики; мати не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у пункті 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р.	Ступінь вищої освіти – бакалавр ОК. ЦС6 Основи вимірювань та методів математичної статистики

	№ 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	
--	--	--

**кафедра легкої атлетики, зимових видів та велосипедного спорту:**

професора 1 посада  
викладача 1 посада

**ІНФОРМАЦІЯ**

про вимоги до кандидатів на зайняття посад науково-педагогічних працівників  
Національного університету фізичного виховання і спорту України

№ з/п	Посада, назва кафедри	Вимоги до кандидата на зайняття вакантної посади (відповідно до посадової інструкції), наукові інтереси та тематика наукових робіт тощо	Перелік компонентів освітніх програм (вказуються шифри та назви), що має викладати науково-педагогічний працівник
1.	Професор кафедри легкої атлетики, зимових видів та велосипедного спорту (1 ставка)	Вища освіта ступеня спеціаліст/магістр; науковий ступінь; вчене звання професора або доцента; стаж науково-педагогічної роботи чи наукової діяльності за профілем кафедри понад 5 років; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які він викладає; наукові інтереси: удосконалення технічної майстерності висококваліфікаційних спортсменів у змагальних видах легкої атлетики; мати не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у <a href="#">пункті 38</a> Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	ОК.ТД1 Основи тренерської діяльності в обраному виді спорту ВД.ФКС58 Практикум зі спортивної майстерності в обраному виді спорту (легка атлетика) ОК.ЦС12 Практика активного туризму, вишколу та виживання ОК.ЛА1 Теорія і методика спортивної підготовки у легкій атлетиці ОК.ЛА2 Науково-методичне забезпечення спортивної підготовки спортсменів у легкій атлетиці ОК.ЛА4 Перетренованість та травматизм спортсменів у легкій атлетиці ОК.ЦС6 Кваліфікаційна робота.

2.	Викладач кафедри легкої атлетики, зимових видів та велосипедного спорту (1 ставка)	Вища освіта ступеня магістра; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які він викладає; наукові інтереси: теоретико-методичні особливості підготовки юних гірськолижників; мати не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у <a href="#">пункті 38</a> Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	ОК.ТД1 Теорія та методика тренерської діяльності в обраному виді спорту (гірськолижний спорт, фрістайл, скелелазіння ) ОК Т2 Основи методики тренування в обраному виді спорту ОК.ЦС12 Практика з активного туризму, вишкілу та виживання ОК.ТД4 Практика за профілем майбутньої професії ОК.ТД 5 Курсова робота з дисципліни " Тренерська діяльність в багаторічній підготовці спортсменів в обраному виді спорту" ВД 7 Практикум зі спортивного удосконалення в обраному виді спорту. ВД 78 Практикум із зимових видів спорту
----	--	--	---

#### кафедра медичної біології та спортивної дієтології:

доцента 1 посада  
старшого викладача (0,5 ставки) 1 посада

#### ІНФОРМАЦІЯ

про вимоги до кандидатів на зайняття посад науково-педагогічних працівників  
Національного університету фізичного виховання і спорту України

№ з/п	Посада, назва кафедри	Вимоги до кандидата на зайняття вакантної посади (відповідно до посадової інструкції), наукові інтереси та тематика наукових робіт тощо	Перелік компонентів освітніх програм (вказуються шифри та назви), що має викладати науково-педагогічний працівник
1.	Доцент кафедри медичної біології та спортивної дієтології (1 ставка)	Вища освіта ступеня магістра; науковий ступінь кандидата біологічних, медичних наук або кандидата наук з фізичного виховання та спорту; стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри понад 5 років; вільне володіння державною мовою, відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які він викладає;	ОК.ЦС13 Фізіологія людини ОК.ЦС15 Загальна фізіологія людини ОК 8 Кваліфікаційна робота

		мати не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у пункті 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	
2.	Старший викладач кафедри медичної біології та спортивної дієтології (1ставка)	Вища освіта ступеня магістра; стаж науково-педагогічної роботи чи наукової діяльності за профілем кафедри не менше 3 років, або не менше 2 років за наявності наукового ступеня; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які він викладає; мати не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у пункті 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	ОК.ЦС13 Фізіологія людини. ОК.ЦС15 Загальна фізіологія людини. ОК 8 Кваліфікаційна робота

**кафедра менеджменту і економіки спорту:**

доцента 1 посада  
доцента (0,5 ставки) 1 посада

**ІНФОРМАЦІЯ**

про вимоги до кандидатів на зайняття посад науково-педагогічних працівників  
Національного університету фізичного виховання і спорту України

№ з/п	Посада, назва кафедри	Вимоги до кандидата на зайняття вакантної посади (відповідно до посадової інструкції), наукові інтереси та тематика наукових робіт тощо	Перелік компонентів освітніх програм (вказуються шифри та назви), що має викладати науково-педагогічний працівник
-------	-----------------------	---	---

1.	Доцент кафедри менеджменту і економіки спорту (1 ставка)	Вища освіта ступеня магістра; науковий ступінь кандидата наук з державного управління; стаж науково-педагогічної роботи чи наукової діяльності за профілем кафедри понад 5 років; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які він викладає; науковий інтерес - управління фінансовим забезпеченням діяльності фізкультурно-спортивних організацій в епоху цифрової трансформації економіки України; мати не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у пункті 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	ОК.ЦС27 Основи публічного управління, менеджменту та маркетингу у сфері фізичної культури і спорту ОК.ОС3 Організаційне проектування в фізкультурно-спортивній діяльності ВД. ФКС 0 Економічні основи спортивного менеджменту ОК.ЦС7 Основи економіки
2.	Доцент кафедри менеджменту і економіки спорту (0,5 ставки)	Вища освіта ступеня магістра; науковий ступінь кандидата економічних наук; стаж науково-педагогічної роботи чи наукової діяльності за профілем кафедри понад 5 років; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які він викладає; науковий інтерес – менеджмент персоналу та управління людськими ресурсами в діяльності підприємств та організацій; мати не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у пункті 38 Ліцензійних умов провадження освітньої	ОК. ЦС19 Менеджмент персоналу ОК. 1.8 Сучасні технології управління персоналом ОК. 1.11Лідерство та управління людськими ресурсами ВД160 Менеджмент персоналу фізкультурно-спортивних організацій ВД169 Управління розвитком фізичної культури та спорту в регіоні

	діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	
--	---	--

**кафедра медицини, громадського здоров'я та екології спорту:**  
старшого викладача (0,5 ставки) 1 посада

### ІНФОРМАЦІЯ

про вимоги до кандидатів на зайняття посад науково-педагогічних працівників  
Національного університету фізичного виховання і спорту України

№ з/п	Посада, назва кафедри	Вимоги до кандидата на зайняття вакантної посади (відповідно до посадової інструкції), наукові інтереси та тематика наукових робіт тощо	Перелік компонентів освітніх програм (вказуються шифри та назви), що має викладати науково-педагогічний працівник
1.	Старший викладач кафедри медицини, громадського здоров'я та екології спорту (0,5 ставки)	Вища освіта ступеня магістра; стаж науково-педагогічної роботи чи наукової діяльності за профілем кафедри не менше 3 років або не менше 2 років за наявності наукового ступеня; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які він викладає; мати не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у пункті 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365)	ОК.ЦС30 Спортивна медицина (спеціальність 017 Фізична культура і спорт) ОК.ЦС32 Спортивна медицина (предметна спеціальність 014.11 Середня освіта (Фізична культура)) ВД102 Профілактика травматизму і професійних захворювань у спорті ВД103 Профілактика травматизму і професійних захворювань у хореографії

**кафедра оздоровчо-рекреаційної рухової активності:**

старшого викладача

1 посада

**ІНФОРМАЦІЯ**

про вимоги до кандидатів на зайняття посад науково-педагогічних працівників

Національного університету фізичного виховання і спорту України

№ з/п	Посада, назва кафедри	Вимоги до кандидата на зайняття вакантної посади (відповідно до посадової інструкції), наукові інтереси та тематика наукових робіт тощо	Перелік компонентів освітніх програм (вказуються шифри та назви), що має викладати науково-педагогічний працівник
1.	Старший викладач оздоровчо-рекреаційної рухової активності (0,5 ставки)	Вища освіта ступеня магістра; стаж науково-педагогічної роботи чи наукової діяльності за профілем кафедри не менше 3 років або не менше 2 років за наявності наукового ступеня; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які він викладає; мати не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у пункті 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365)	ОК.ЦС 21 Теорія і технології оздоровчо-рекреаційної активності ОК.ФР2 Фітнес-технології ВД 206 Персональний тренінг ВД 209 Практикум з силового фітнесу ВД 207 Практикум з оздоровчого фітнесу

**кафедра психології і педагогіки:**

доцента

1 посада

викладача (0,25 ставки)

1 посада

**ІНФОРМАЦІЯ**

про вимоги до кандидатів на зайняття посад науково-педагогічних працівників

Національного університету фізичного виховання і спорту України

№ з/п	Посада, назва кафедри	Вимоги до кандидата на зайняття вакантної посади (відповідно до посадової інструкції), наукові інтереси та тематика наукових робіт тощо	Перелік компонентів освітніх програм (вказуються шифри та назви), що має викладати науково-педагогічний працівник
1.	Доцент кафедри психології і педагогіки (1 ставка)	Вища освіта ступеня магістра (спеціаліста); науковий ступінь: кандидат психологічних наук; вчене звання: доцент; стаж науково-педагогічної роботи чи наукової діяльності за профілем кафедри понад 5 років; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які викладає; мати не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні 5 років, визначених у пункті 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. №1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	ОК.ЦС6 Кваліфікаційна робота ОК.ЦС15 Психологія ОК.ЦС16 Психологія та педагогіка ОК.ЦС29 Психологія здорового способу життя фізичного виховання і спорту ОК.ЦС37 Клінічна психологія
2.	Викладач кафедри психології і педагогіки (0,25 ставки)	Вища освіта ступеня магістра; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які викладає; мати не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні 5 років, визначених у пункті 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. №1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	ОК.ЦС29 Психологія здорового способу життя, фізичного виховання і спорту

**кафедра соціально-гуманітарних дисциплін:**

професора (0,5 ставки) 1 посада

викладача (0,75 ставки) 1 посада

**ІНФОРМАЦІЯ**про вимоги до кандидатів до проведення конкурсу  
на заміщення посад науково-педагогічних працівників

Національного університету фізичного виховання і спорту України

№ з/п	Посада, назва кафедри	Вимоги до кандидата на зайняття вакантної посади (відповідно до посадової інструкції), наукові інтереси та тематика наукових робіт тощо	Перелік компонентів освітніх програм (вказуються шифри та назви), що має викладати науково-педагогічний працівник
1.	Професор кафедри соціально-гуманітарних дисциплін (0,5 ставки)	Вища освіта ступеня магістра; науковий ступінь (філософських наук), вчене звання професора або доцента; стаж науково-педагогічної роботи чи наукової діяльності за профілем кафедри понад 5 років; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які він викладає; наукові інтереси та тематика наукових робіт: соціальна філософія, філософія культури, філософія науки; мати не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у пункті 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365)	ОК.ЦС11, ОК.ЦС 33, ОК.ЦС 44 Філософія ОК.1 Філософія, логіка та етика наукового дослідження ОК. 1 Філософія і методологія науки

2.	Викладач кафедри соціально-гуманітарних дисциплін (0,75 ставки)	Вища освіта ступеня магістра; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які він викладає; наукові інтереси та тематика наукових робіт: права людини, антикорупційне законодавство, спортивне право; мати не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у пункті 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	ОК.С17 Соціальні науки і право
----	---	---	--------------------------------

**кафедра спортивних єдиноборств та силових видів спорту:**

викладача (0,25 ставки)

1 посада

**ІНФОРМАЦІЯ**

про вимоги до кандидатів до проведення конкурсу  
на заміщення посад науково-педагогічних працівників  
Національного університету фізичного виховання і спорту України

№ з/п	Посада, назва кафедри	Вимоги до кандидата на зайняття вакантної посади (відповідно до посадової інструкції), наукові інтереси та тематика наукових робіт тощо	Перелік компонентів освітніх програм (вказуються шифри та назви), що має викладати науково-педагогічний працівник
1.	Викладач кафедри спортивних єдиноборств та силових видів спорту (0,25 ставки)	Вища освіта ступеня магістр; вільно володіє державною мовою; спеціальність відповідає навчальним дисциплінам, які вона викладає; <i>наукові інтереси:</i> тренувальний процес спортсменів у таїландському боксі Муей Тай; мати не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у пункті 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності,	ВД 312 Основи фізичного самозахисту ВД 311 Основи рукопашного бою

		затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року №365	
--	--	--	--

**кафедра спортивних ігор:**

професора (0,25 ставки)

1 посада

викладача (0,5 ставки)

2 посади

**ІНФОРМАЦІЯ**

про вимоги до кандидатів до проведення конкурсу  
на заміщення посад науково-педагогічних працівників

Національного університету фізичного виховання і спорту України

№ з/п	Посада, назва кафедри	Вимоги до кандидата на зайняття вакантної посади (відповідно до посадової інструкції), наукові інтереси та тематика наукових робіт тощо	Перелік компонентів освітніх програм (вказуються шифри та назви), що має викладати науково-педагогічний працівник
1.	Професор кафедри спортивних ігор (0,25 ставки)	Вища освіта ступеня магістра за спеціальністю фізичне виховання; кандидат наук з фізичного виховання та спорту; доктор наук з галузі науки фізичне виховання та спорт; стаж науково-педагогічної роботи чи наукової діяльності за профілем кафедри понад 5 років; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам зі спортивних ігор; наукові інтереси – спортивне тренування та підготовка висококваліфікованих спортсменів у спортивних іграх, жіночий спорт, адаптивний більярд, психофізіологічний стан висококваліфікованих спортсменів, підвищення ефективності тренувальної та змагальної діяльності у спортивних іграх, інноваційні технології та біомеханіка у	ОК.ТД1 Основи тренерської діяльності в обраному виді спорту (більярдний спорт) ОК.ТД3 Тренерська діяльність в багаторічній підготовці спортсменів в обраному виді спорту (більярдний спорт) ОК.ТД4 Управління підготовкою спортсменів в обраному виді спорту (більярдний спорт) ОК.ТД5 Курсова робота з дисципліни «Тренерська діяльність в багаторічній підготовці спортсменів в обраному виді спорту»

		<p>спорті вищих досягнень і реабілітації. Тематика наукових робіт – удосконалення підготовки до головних змагань макроциклу збірних команд України у більярдному спорті;</p> <p>мати не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у пункті 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).</p>	
2.	<p>Викладач кафедри спортивних ігор (0,5 ставки)</p>	<p>Вища освіта ступеня магістра за спеціальністю Фізична культура і спорт;</p> <p>вільне володіння державною мовою;</p> <p>відповідність спеціальності навчальним дисциплінам зі спортивних ігор;</p> <p>наукові інтереси – планування підготовки кваліфікованих бадмінтоністів;</p> <p>тематика наукових робіт – удосконалення підготовки до головних змагань макроциклу збірних команд України у бадмінтоні;</p> <p>мати не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у пункті 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).</p>	<p>ВД 327 Практикум зі спортивних ігор (бадмінтон)</p> <p>ВД 328 Практикум з бадмінтону</p> <p>ВД 330 Практикум з особисто-командних спортивних ігор (бадмінтон)</p>

3.	Викладач кафедри спортивних ігор (0,5 ставки)	Вища освіта ступеня магістра за спеціальністю фізична культура і спорт; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам зі спортивних ігор; наукові інтереси – планування підготовки кваліфікованих баскетболістів. Тематика наукових робіт – удосконалення підготовки до головних змагань макроциклу збірних команд України у баскетболі; мати не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у пункті 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	ВД 327 Практикум зі спортивних ігор (баскетбол) ВД 329 Практикум командних спортивних ігор (баскетбол) ВД 6 Практикум з тренерської діяльності в обраному виді спорту (баскетбол) ВД 7 Практикум зі спортивного вдосконалення в обраному виді спорту (баскетбол)
----	---	---	---

**кафедра теорії і методики фізичного виховання:**

доцента (0,5 ставки)

1 посада

викладача

1 посада

**ІНФОРМАЦІЯ**

про вимоги до кандидатів до проведення конкурсу  
на заміщення посад науково-педагогічних працівників

Національного університету фізичного виховання і спорту України

№ з/п	Посада, назва кафедри	Вимоги до кандидата на зайняття вакантної посади (відповідно до посадової інструкції), наукові інтереси та тематика наукових робіт тощо	Перелік компонентів освітніх програм (вказуються шифри та назви), що має викладати науково-педагогічний працівник
1.	Доцент кафедри теорії та методики фізичного виховання (0,5 ставки)	Вища освіта ступеня магістра; науковий ступінь (кандидат наук з фізичного виховання і спорту); стаж науково-педагогічної роботи чи наукової діяльності за профілем кафедри понад 5 років; вільне володіння державною мовою;	ОК.ЦС13 Теорія і методика фізичного виховання ОК.ЦС26 Педагогічна практика у закладах загальної середньої освіти ОК.ЦС7 Теорія і методика викладання фізичної культури у закладах загальної середньої освіти ОК.ЦС6 Кваліфікаційна робота

		відповідності спеціальності навчальним дисциплінам, які він викладає; мати не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у пункті 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	ВД338 Фізична культура в закладах загальної середньої освіти
2.	Викладач кафедри теорії і методики фізичного виховання (1 ставка)	Вища освіта ступеня магістра; вільне володіння державною мовою; відповідності спеціальності навчальним дисциплінам, які він викладає; мати не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у пункті 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	ОК.ЦС12 Теорія і методика фізичного виховання ОК.ЦС26 Педагогічна практика у закладах загальної середньої освіти ОК.ЦС40 Міждисциплінарна курсова робота ОК.ЦС28 Педагогічна практика в закладах середньої освіти ОК.ЦС12 Методика занять з учнями спеціальних медичних груп ОК.ЦС12 Методика проведення занять з учнями з відхиленням у стані здоров'я

**кафедра терапії та реабілітації:**

професора (0,5 ставки)	1 посада
доцента	3 посади
доцента (0,75 ставки)	2 посади
викладача	2 посади
викладача (0,75 ставки)	4 посади
викладача (0,5 ставки)	3 посади
викладача (0,25 ставки)	6 посад

**ІНФОРМАЦІЯ**  
 про вимоги до кандидатів до проведення конкурсу  
 на заміщення посад науково-педагогічних працівників  
 Національного університету фізичного виховання і спорту України

№ з/п	Посада, назва кафедри	Вимоги до кандидата на зайняття вакантної посади (відповідно до посадової інструкції), наукові інтереси та тематика наукових робіт тощо	Перелік компонентів освітніх програм (вказуються шифри та назви), що має викладати науково-педагогічний працівник
1.	Професор кафедри терапії та реабілітації (0,5 ставки)	Вища освіта магістра (спеціаліста) за спеціальністю «Фізична реабілітація» /«Фізична терапія, ерготерапія»; науковий ступінь (кандидат наук з фізичного виховання та спорту/доктор філософії з фізичної терапії, ерготерапії); стаж науково-педагогічної роботи чи наукової діяльності за профілем кафедри понад 5 років; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які викладає; наявність не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у <a href="#">пункті 38</a> Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року №365).	ОК.ЦС28 Біомеханіка та клінічна кінезіологія ОК.ЦС12 Медичне право, професійна етика та розвиток
2.	Доцент кафедри терапії та реабілітації (1 ставка)	Вища освіта магістра (спеціаліста) за спеціальністю «Фізична реабілітація» /«Фізична терапія, ерготерапія», науковий ступінь (кандидат наук з фізичного виховання та спорту/доктор філософії з фізичної терапії, ерготерапії), стаж науково-педагогічної роботи чи наукової діяльності за профілем кафедри понад 5 років, вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які викладає; наявність не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у <a href="#">пункті 38</a> Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції	ОК.ЦС33 Методика та техніка класичного та лікувального масажу.

		постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	
3.	Доцент кафедри терапії та реабілітації (1 ставка)	Вища освіта магістра (спеціаліста) за спеціальністю «Фізична реабілітація» /«Фізична терапія, ерготерапія»; науковий ступінь (кандидат наук з фізичного виховання та спорту/доктор філософії з фізичної терапії, ерготерапії); стаж науково-педагогічної роботи чи наукової діяльності за профілем кафедри понад 5 років; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які викладає; наявність не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у <a href="#">пункті 38</a> Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	ОК.ЕТ 6 Ерготерапія в педіатрії ВД508 Терапія кисті ВД367 Ерготерапія в програмах раннього втручання та першого дитинства
4.	Доцент кафедри терапії та реабілітації (1 ставка)	Вища освіта магістра (спеціаліста) за спеціальністю «Фізична реабілітація» /«Фізична терапія, ерготерапія»; науковий ступінь (кандидат наук з фізичного виховання та спорту/доктор філософії з фізичної терапії, ерготерапії); стаж науково-педагогічної роботи чи наукової діяльності за профілем кафедри понад 5 років; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які викладає; наявність не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у <a href="#">пункті 38</a> Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	ОК.ЦС5 Основи практичної діяльності у фізичній терапії та ерготерапії (Вступ до спеціальності) ОК.ЦС11 Медичне право, професійна етика та деонтологія
5.	Доцент кафедри терапії та реабілітації	Вища освіта магістра (спеціаліста) за спеціальністю «Фізична реабілітація» /«Фізична терапія, ерготерапія»;	ОК.ЦС5 Основи практичної діяльності у фізичній терапії та ерготерапії (Вступ до спеціальності)

	(0,75 ставки)	<p>науковий ступінь (кандидат наук з фізичного виховання та спорту/доктор філософії з фізичної терапії, ерготерапії); стаж науково-педагогічної роботи чи наукової діяльності за профілем кафедри понад 5 років; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які викладає; наявність не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у <a href="#">пункті 38</a> Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).</p>	ОК.ЦС20 Основи кардіології та пульмонології (за професійним спрямуванням)
6.	Доцент кафедри терапії та реабілітації (0,75 ставки)	<p>Вища освіта магістра (спеціаліста) за спеціальністю «Фізична реабілітація» /«Фізична терапія, ерготерапія»; науковий ступінь (кандидат наук з фізичного виховання та спорту/доктор філософії з фізичної терапії, ерготерапії); стаж науково-педагогічної роботи чи наукової діяльності за профілем кафедри понад 5 років; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які викладає; наявність не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у <a href="#">пункті 38</a> Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).</p>	ОК.ФТ 10 Фізична терапія осіб із травмами війни ОК.ФТ1 Фізична терапія у нейрореабілітації
7.	Викладач кафедри терапії та реабілітації (1 ставка)	<p>Вища освіта магістра (спеціаліста) за спеціальністю «Фізична реабілітація» /«Фізична терапія, ерготерапія»; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які викладає;</p>	ОК.ЦС12 Медичне право, професійна етика та розвиток ВДЗ 72 Ортезування у фізичній терапії ОК.ЦС5 Клінічна практика за професійним спрямуванням

		наявність не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у <a href="#">пункті 38</a> Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	
8.	Викладач кафедри фізичної терапії та ерготерапії (1 ставка)	Вища освіта магістра (спеціаліста) за спеціальністю «Фізична реабілітація» /«Фізична терапія, ерготерапія»; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які викладає; наявність не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у <a href="#">пункті 38</a> Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	ОК.ЦС23 Преформовані фізичні чинники ВД359 Природні фактори у фізичній терапії та ерготерапії
9.	Викладач кафедри терапії та реабілітації (0,75 ставка)	Вища освіта магістра (спеціаліста) за спеціальністю «Фізична реабілітація» /«Фізична терапія, ерготерапія»; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які викладає; наявність не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у <a href="#">пункті 38</a> Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року №365).	ОК.ЦС22 Терапевтичні справи ОК.ЦС5 Клінічна практика за професійним спрямуванням
10.	Викладач кафедри фізичної терапії та ерготерапії (0,75 ставки)	Вища освіта магістра (спеціаліста) за спеціальністю «Фізична реабілітація» /«Фізична терапія, ерготерапія»; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які викладає;	ОК.ЦС29 Травматологія та ортопедія (за професійним спрямуванням) ОК.ЦС32 Клінічна практика з фізичної терапії та ерготерапії при порушенні опорно-рухового апарату

		наявність не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у <a href="#">пункті 38</a> Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	ОК.ЦС28 Біомеханіка та клінічна кінезіологія
11.	Викладач кафедри фізичної терапії та ерготерапії (0,75 ставки)	Вища освіта магістра (спеціаліста) за спеціальністю «Фізична реабілітація» /«Фізична терапія, ерготерапія»; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які викладає; наявність не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у <a href="#">пункті 38</a> Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	ОК.ЦС29 Травматологія та ортопедія (за професійним спрямуванням) ОК.ЦС32 Клінічна практика з фізичної терапії та ерготерапії при порушенні опорно-рухового апарату ОК.ЦС28 Біомеханіка та клінічна кінезіологія
12.	Викладач кафедри фізичної терапії та ерготерапії (0,75 ставки)	Вища освіта магістра (спеціаліста) за спеціальністю «Фізична реабілітація» /«Фізична терапія, ерготерапія»; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які викладає; наявність не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у <a href="#">пункті 38</a> Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	ОК.ЦС30 Обстеження, методи оцінки та контролю при порушенні діяльності опорно-рухового апарату
13.	Викладач кафедри фізичної терапії та ерготерапії (0,5 ставки)	Вища освіта магістра (спеціаліста) за спеціальністю «Фізична реабілітація» /«Фізична терапія, ерготерапія», вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які викладає; наявність не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених	ОК.ЦС 5 Основи практичної діяльності у фізичній терапії та ерготерапії (вступ до спеціальності) ВД361 Терапевтичні заняття і вправи у ерготерапії ОК.ЦС 5 Клінічна практика за професійним спрямуванням

		у <a href="#">пункті 38</a> Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	
14.	Викладач кафедри фізичної терапії та ерготерапії (0,5 ставки)	Вища освіта магістра (спеціаліста) за спеціальністю «Фізична реабілітація» /«Фізична терапія, ерготерапія», вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які викладає; наявність не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у <a href="#">пункті 38</a> Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	ВД354 Кінезіологічне тейпування
15.	Викладач кафедри фізичної терапії та ерготерапії (0,5 ставки)	Вища освіта магістра (спеціаліста) за спеціальністю «Фізична реабілітація» /«Фізична терапія, ерготерапія», вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які викладає; наявність не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у <a href="#">пункті 38</a> Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	ОК.ЕТ 9 Клінічна практика ерготерапії в нейрореабілітації дорослих
16.	Викладач кафедри фізичної терапії та ерготерапії (0,25 ставки)	Вища освіта магістра (спеціаліста) за спеціальністю «Фізична реабілітація» /«Фізична терапія, ерготерапія», вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які викладає; наявність не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у <a href="#">пункті 38</a>	ОК.ЕТ 9 Клінічна практика ерготерапії в нейрореабілітації дорослих ВД355 Основи заняттєвої науки

		Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	
17.	Викладач кафедри фізичної терапії та ерготерапії (0,25 ставки)	Вища освіта магістра (спеціаліста) за спеціальністю «Фізична реабілітація» /«Фізична терапія, ерготерапія», вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які викладає; наявність не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у <a href="#">пункті 38</a> Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	ОК.ЦС 5 Основи практичної діяльності у фізичній терапії та ерготерапії (вступ до спеціальності)
18.	Викладач кафедри фізичної терапії та ерготерапії (0,25 ставки)	Вища освіта магістра (спеціаліста) за спеціальністю «Фізична реабілітація» /«Фізична терапія, ерготерапія», вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які викладає; наявність не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у <a href="#">пункті 38</a> Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	ОК.ФТ 7 Клінічна практика ВД364 Дитяча ортопедія
19.	Викладач кафедри фізичної терапії та ерготерапії (0,25 ставки)	Вища освіта магістра (спеціаліста) за спеціальністю «Фізична реабілітація» /«Фізична терапія, ерготерапія», вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які викладає; наявність не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у <a href="#">пункті 38</a> Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності,	ОК.ФТ13 Лідерство, менеджмент і право в системі реабілітаційних послуг ОК.ЦС12 Медичне право, професійна етика та розвиток

		затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	
20.	Викладач кафедри фізичної терапії та ерготерапії (0,25 ставки)	Вища освіта магістра (спеціаліста) за спеціальністю «Фізична реабілітація» /«Фізична терапія, ерготерапія», вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які викладає; наявність не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у <a href="#">пункті 38</a> Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	ВД361 Терапевтичні заняття і справи у ерготерапії ОК.ЦС 5 Клінічна практика за професійним спрямуванням
21.	Викладач кафедри фізичної терапії та ерготерапії (0,25 ставки)	Вища освіта магістра (спеціаліста) за спеціальністю «Фізична реабілітація» /«Фізична терапія, ерготерапія», вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які викладає; наявність не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у <a href="#">пункті 38</a> Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	ОК.ЦС 24 Клінічна практика з фізичної терапії та ерготерапії при порушеннях діяльності серцево-судинної та дихальної систем

**кафедра хореографічного мистецтва і танцювальних видів спорту:**

доцент

1 посада

### ІНФОРМАЦІЯ

про вимоги до кандидатів до проведення конкурсу  
на заміщення посад науково-педагогічних працівників  
Національного університету фізичного виховання і спорту України

№ з/п	Посада, назва кафедри	Вимоги до кандидата на зайняття вакантної посади (відповідно до посадової інструкції), наукові інтереси та тематика наукових робіт тощо	Перелік компонентів освітніх програм (вказуються шифри та назви), що має викладати науково-педагогічний працівник
1	Доцент кафедри хореографічного мистецтва і танцювальних видів спорту (1 ставка)	Вища освіта ступеня магістра; науковий ступінь; стаж науково-педагогічної роботи чи наукової діяльності за профілем кафедри понад 5 років; вільне володіння державною мовою; відповідність спеціальності навчальним дисциплінам, які він викладає; має не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених у <a href="#">пункті 38</a> Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365).	В6 Перформативні мистецтва ОК.ЦС24 Теорія та методика викладання класичного танцю

**Термін подання заяви та документів – з 1 квітня до 1 травня 2026 року включно.**

Подати заяву та документи можна на адресу: 03150, м. Київ, вул. Фізкультури, 1, корпус 1, поверх 3, кабінет № 321 (відділ кадрів) (субота та неділя вихідний). Телефон для довідок: 287-63-38.

Конкурс відбувається відповідно до Положення про порядок проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників Національного університету фізичного виховання і спорту України та укладання з ними трудових договорів (контрактів), ухваленого рішенням Вченої ради НУФВСУ від 25 жовтня 2021 року (протокол № 2), введеним в дію наказом НУФВСУ від 25 жовтня 2021 року № 346-заг (із змінами, внесеними наказом НУФВСУ від 04.05.2023 № 136-заг).

### **Документи для участі в конкурсі:**

заява про участь у конкурсі, написана власноруч на ім'я голови конкурсної комісії з відміткою про реєстрацію у відділі документообігу;

особовий листок з обліку кадрів (претендент, який не працює у НУФВСУ);

автобіографія (претендент, який не працює у НУФВСУ);

дипломи: магістра (спеціаліста), наукового ступеня (кандидата наук або доктора філософії, доктора наук), атестат доцента,

атестат професора (претендент, який не працює у НУФВСУ);

документ про повну загальну середню освіту за умови, що такий документ підтверджує вивчення особою української мови як навчального предмета (дисципліни), або державний сертифікат про рівень володіння державною мовою, що видається

Національною комісією зі стандартів державної мови;

список наукових праць (претендент, який не працює у НУФВСУ – повний; для претендентів, які працюють у НУФВСУ – список наукових праць, виданих за попередній строк роботи) завірений у встановленому порядку;  
 копію трудової книжки (претендент, який не працює у НУФВСУ);  
 документи, які підтверджують підвищення кваліфікації протягом останніх п'яти років та проходження стажування;  
 документи для підтвердження досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, відповідно до вимог, визначених у пункті 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 року № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 365) із заповненням інформаційної таблиці\*

Освітній компонент	Прізвище, ім'я, по батькові претендента	Посада та назва кафедри, на яку претендує	Освіта, вчений ступінь, вчене звання	Відповідність освітньої кваліфікації (пункт 37 ліцензійних умов)	Досягнення у професійній діяльності, які зараховуються за останні 5 років (підпункти пункту 38 Ліцензійних вимог) (1-20)	Перелік документів, що підтверджують виконання підпунктів пункту 38 Ліцензійних вимог (копії сторінок публікацій де є назва та прізвище претендента, копії договорів. оригінали довідок про досвід практичної роботи та таке інше)	Науково-педагогічний стаж (до 3-х років, понад 3-х років, понад 10 років, понад 20 років)	Документ, що підтверджує рівень володіння державною мовою (пункт 3 ст. 10 Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної»)
1	2	3	4	5	6	7	8	9
* Таблиця заповнюється претендентом для участі в конкурсі та засвідчується завідувачем кафедри, якщо претендент працює в НУФВСУ								

*Вимога наявності досягнень у професійній діяльності не застосовується до науково-педагогічних (наукових) працівників із стажем науково-педагогічної роботи менше трьох років, працівників, що мають статус учасника бойових дій, а також до фахівців-практиків, які працюють на посадах науково-педагогічних (наукових) працівників на умовах сумісництва в обсязі 0,25 або менше, або 150 годин навчального навантаження на навчальний рік.*

